
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações  sobre  a  execução  de  obra
funcional para recuperação das estradas
vicinais PGP 161 e  PGP 280, ambas em
nosso município. 

Excelentíssimo Senhor
PAULO ROBERTO PEREIRA
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista

A Vereadora que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes,
REQUER ao Excelentíssimo sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi Sasada, as seguintes
informações:

1-) A prefeitura já assinou o convênio com o DER cujo objetivo consiste em executar obras e
serviços de recuperação funcional das estradas vicinais PGP 161 e PGP 280?

2-) Quem é o responsável da administração para acompanhar as providências que o DER
está tomando em relação a tais obras? 

3-) Há alguma informação quanto a realização do procedimento licitatório pelo DER?
 
4-)  Quando os serviços serão iniciados, em razão do estado precário de conservação das
vicinais PGP 161e PGP 280?

JUSTIFICATIVA 

Publicado  no  Diário  Oficial  do  Estado,  edição  de  07/12/2022,  quando  o  então
governador do estado Sr Rodrigo Garcia, comunicou sua autorização e publicou extratos de
convênios a serem formalizados entre DER e o Município de Paraguaçu Paulista (convênios
6691/2022  e  6692/2022),  cujo  objetivo  consiste  em  executar  obras  e  serviços  de
recuperação  funcional  das  estradas  vicinais  PGP  161  e  PGP  280,  ambas  em  nosso
município, cujos serviços serão executados sob responsabilidade do DER.

Em nossa  região  várias  estradas  estão  recebendo  melhorias,  tanto
aquelas que foram concedidas para empresas privadas, bem como as de responsabilidade
do  DER e,  é  até  possível  que  nossas  vicinais  estejam  no  cronograma para  receber  a
recuperação funcional. 

Por se tratar de assunto importante e de interesse do nosso município,
recomendo  seja  mantido  tratativas  com  o  DER-ASSIS,  para  obter  as  informações
necessárias, bem como fazer acompanhamento mais de perto.

Palácio Legislativo Água grande, 28 de fevereiro de 2024.

 DELMIRA DE MORAES JERONIMO
Vereadora

                                                                           Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto”
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP)
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